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СТАНДАРТЕН ФОРМУЛЯР ЗА УПРАЖНЯВАНЕ ПРАВО НА ОТКАЗ

(попълнете и изпратете настоящия формуляр единствено ако 

желаете да се откажете от договора)
До (името на търговеца, неговият географски адрес и когато е приложимо, номерът на факса му и електронният му адрес се попълват от търговеца):

С настоящото уведомявам/уведомяваме*, че се отказвам/отказваме* от сключения от мен/нас* договор за покупка на следните стоки*/за предоставяне на следната услуга*

- Поръчано на*/получено на*

- Име на потребителя/ите

- Адрес на потребителя/ите

 Подпис на потребителя/ите (само в случай, че настоящият формуляр е на хартия):

Дата

------------------------------------------------------

* Ненужното се зачертава.

 

* Съгласно чл.50 от Закона за защита на потребителите пътуващият има право да се откаже от покупката на билет, закупен през платформата www.doris- bg.com, без да дължи обезщетение или неустойка, в 14-дневен срок от покупката, но не по-късно от 36 часа преди началния час на пътуването.

* За да упражни правото си на отказ, пътуващият може да заяви лично отказа си в офисите на превозвача или на неговите партньори, издали билета, или да изпрати съобщение на превозвача, за упражняване на правото си на отказ на имейл bus_tickets@doris-bg.com, като използва настоящия формуляр за отказ. 

* Превозвачът изпраща на потребителя потвърждение за получаване на отказа му и възстановява заплатената сума в 14-дневен срок по сметката, от която е било извършено плащането.
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